

STAR and PYRAMID Errata

V2 06 SEPT 2011

TEXT

1) On page 17 the text states the value of the IL-28 is 8 VP while the Table lists 6; the Table is correct.

SCENARIOS

1) On page 30 (**Destroy the Bombers!**) board edge 3 should be a neutral board edge.